



Представитель Русской Церкви принял участие в освящении крестов для строящегося в ливанском городе Захле храма



Служба коммуникации ОВЦС, 08.07.2024. 7 июля в городе Захле (Ливан) был совершён чин освящения купольных крестов строящегося храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость».

Кресты освятил митрополит Филиппопольский Нифон, представитель Патриарха Антиохийского при Московском Патриаршем престоле в сослужении митрополита Захлейско-Баальбекского Антония и архимандрита Филиппа (Васильцева), представителя Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле, **сообщает** сайт Подворья.

За богослужением молился Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации в

Ливане А.Н. Рудаков с супругой и сотрудники Посольства России в Ливане.

Храм в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» возводится митрополитом Филиппопольским Нифоном при содействии Русской Православной Церкви с 2019 года. **Освящение закладного камня** совершил Блаженнейший Патриарх Антиохийский и всего Востока Иоанн X. 8 ноября 2021 года место строительства посетил руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям митрополит Корсунский и Западноевропейский Антоний (ныне митрополит Волоколамский, председатель Отдела внешних церковных связей). Во время визита митрополита Антония **состоялась закладка капсулы** с памятной грамотой. Проект храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость» выполнен в русском архитектурном стиле.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91962/>